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متوسط رابعةالمستوى: ال  

في مادة الر�ضيات الثالثإختبار الفصل   
                                          

 
 
حيث : لتكن الأعداد   
  ;  

       

 واكتبه على شكل كسر غير قابل للاختزال .  ـ أحسب  1

 كتابة علمية . ـ أكتب  2

 عدد صحيح . حيث  على شكل  ـ أكتب  3

لتكن  العبارة  الجبرية  التالية: 
2(2 5) 3(2 5)( 4)A x x x� � � � �  

A) انشر  و  بسط العبارة  الجبرية  1
 A) حلل  العبارة  الجبرية 2
2)) حل المعادلة  3 5) (7 ) 0x x� � � 
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 Hفي النقطة   يقطع  Mفي النقطة العمودي على ، المستقيم 

 .MHاحسب الطول .1
tanاحسب .2 AMBMB  واستنتج قيسAMBMB. 

         
  

 في الشّكل المقابل الأبعاد غير محترمة.
 .متقاطعان في  و  المستقيمان     

 .،   ،  لتكن :             
 متوازيان . و  المستقيمين ـ برهن أن  1
  بالتدوير إلى الدرجة. ـ أحسب قيس الزاوية  2
 بالدوران  ـ أرسم الشكل بأبعاده الحقيقية، وأنشئ صورة   3  

 وجب.                   مو اتجاهه   °و زاويته  الذي مركزه 

1/2الــصـفـحـة  اقلب الصفحة   

1720//8120 المدة : ساعتان  

نقطط30 التمرين الأول  

ثانييالتمرين ال نققط30   

ثالثثالتمرين ال نقطط20   

رابععالتمرين ال نقطط40   
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حيعداد لتكن الأعداد 

xaa;  x   

 شكل كسر غيبه على شكل كسر غير قابل

عدد صحيح .عدد صحيح .يث 
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، حيث   قائم في  للسيدّ الحاج عمر قطعة أرض ، يريد تقسيمها على ابنيه بالتساوي ، هذه القطعة هي على شكل مثلث 
      ، . 

 الجزء الأوّل :    

 . ـ أحسب مساحة المثلث  1  

 .ـ استنتج  أن مساحة الأرض التي يأخذها كل ابن هي  2  

  

 الجزء الثاّني :   

، نضع :  و   بعد تفكير قام الحاج عمر بتقسيم هذه القطعة كما هو موضح في الشكل المقابل ،حيث حصل عل مثلثين 
 .

. مساحة المثلث عن   ـ عبرّ بدلالة  1

 .بدلالة  مساحة المثلث   ـ استنتج  2

نفس المساحة . و  حتى يكون للمثلثين  ـ أحسب المسافة  3

 ؟ لا تتجاوز  ـ متى تكون مساحة  4 

 الجزء الثاّلث :   

  ،       نعتبر الدّالتين :   

 .،   ـ أوجد  1 

ـ أكمل الجدولين: 2

 

 على محور التراتيب  ب  على محور الفواصل ، و كل  ب  ، مثلّ كل  ـ في معلم  3

 في نفس المعلم . و   ـ أرسم المنحيين البيانيين للدّالتين   

 . و   نقطة تقاطع تمثيلي الدّالتين   ـ استخرج من الشكل إحداثيتي   

 0 (m)بالمترx
 f(x)بال  400

40 10 (m)بالمترx
  2mبالg(x) 

2/2الــصـفـحـة  بالتوفيـــــــــق  انتــــــــــــهى 
 

لمسألـــــةةا نقطط08   
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ّزء الأالجزء الأول : ل :  

 مساحة المثلثحسب مساحة المثلث 

مساحة الأرض ال أن مساحة الأرض التي يأ

عة كما هو موه القطعة كما هو موضح ف

.

ساحة .س المساحة .
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